

BA-II.270.14.2021.MB

Warszawa, dnia 2 sierpnia 2021 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na
„Najem czterech samochodów na potrzeby Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej” – znak
sprawy: **12/BA/TP/2021.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej z siedzibą w (00-513) Warszawie przy ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.), w odpowiedzi na wniosek wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczają Państwo wydłużenie terminu składania ofert do 20.08.2021 z uwagi na sezon urlopowy?.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający umożliwi zaoferowanie pojazdów posiadających moc 174KM oraz napęd 4x4 (zamiast wymaganych 180KM oraz napędu 4WD)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Powyższe wyjaśnienia nie zmieniają treści SWZ.

Zastępująca Dyrektora Generalnego

Joanna Olszewska

Dyrektor Biura Dyrektora Generalnego